
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 12ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 22 DE 
ABRIL  DE  2025.  PRESIDÊNCIA:  RODRIGO  MEIRELES  CURSINO.  VICE-
PRESIDÊNCIA: BRUNO HENRIQUE DA SILVA. SECRETARIAS: FRANCIANE 
MIRANDA DOS SANTOS E DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA.

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-
se na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 
no prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 12ª Sessão Ordinária do Ano. 
Sob a Presidência do  Senhor Bruno Henrique da Silva, Vice-Presidente da 
Câmara  Municipal,  e  com  as  presenças  dos  vereadores:  Adilson  Henrique 
França,  Catiane  Souza  Fonseca  Santos,  Dandara  Pereira  César  Leite  Gissoni, 
Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira,  Franciane  dos  Santos  Miranda,  Jefferson 
Henrique  Tavares  de  Souza,  Maicon  Rodrigo  Goiembiesqui,  Pablo  de  Oliveira 
Fernandes e Roseli dos Santos Bueno. – ABERTURA -  Às dezoito horas, feita a 
chamada,  verificaram-se  as  presenças  de  10  (dez)  vereadores.  O  vereador 
Rodrigo  Meireles  chegou  no  decorrer  da  sessão.  O Senhor  Presidente:  “Há 
número regimental para a abertura da sessão e eu a declaro aberta. Sob a 
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e determino a execução 
do Hino Caçapavense.” O Senhor Maicon Goiembiesqui procede a leitura de 
um  trecho  da  Bíblia  Sagrada.  -  EXPEDIENTE  – INDICAÇÕES  – Foram 
protocoladas no sistema legislativo e enviadas digitalmente ao Chefe do Executivo, 
as seguintes: DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: De Nºs 974 a 
981;  DO  VEREADOR  BRUNO  HENRIQUE:  De  Nºs  964  a  973;  DA 
VEREADORA  CATIANE  FONSECA  SANTOS:  De  Nºs  1000  a  1004;  DA 
VEREADORA DANDARA PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI:  De Nºs 954 a 
963;  DA  VEREADORA DANIELE  CRISTINE  GALDINO SIQUEIRA:  De  Nºs 
1005 a 1012; DA VEREADORA FRANCIANE DOS SANTOS MIRANDA: De Nºs 
982 a 989; DO VEREADOR JEFFERSON HENRIQUE TAVARES DE SOUZA: De 
Nºs 990 a 999; DO VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 
1016 a 1025; DO VEREADOR PABLO DE OLIVEIRA FERNANDES: De Nºs 
1013 a 1015 e  DO VEREADOR RODRIGO MEIRELES CURSINO: De Nºs 944 
a 953/2025. -  PROJETOS – Foram lidos, considerados objetos de deliberação e 
encaminhados  à  Procuradoria  Jurídica  e,  posteriormente,  às  comissões 
permanentes  da  Casa: EMENDAS  MODIFICATIVA  E  ADITIVA  Nº  01,  ao 
PROJETO  DE  LEI  Nº  40/2025  e  EMENDA  MODIFICATIVA  Nº  01,  ao 
PROJETO  DE  LEI  Nº  37/2025.  -  REQUERIMENTOS:  -  Foram  lidos, 
considerados  objetos  de  deliberação  e  aprovados  por  unanimidade: DO 
VEREADOR  BRUNO  HENRIQUE:  De  Nºs  384  a  388/2025.  -  Os  demais 
REQUERIMENTOS:  DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nº 357 – 
requer  informações  sobre  a  via  pública  localizada  nas  proximidades  da  área 
desafetada, através da Lei Complementar nº 370, de 05 de junho de 2024; - De 
Nº 358 – requer informações sobre a coleta seletiva no município; - De Nº 359 – 
requer informações sobre o Fundo Social de Solidariedade; - De Nº 360 – requer 
informações sobre a licitação para a compra de novo caminhão de elétrica e – De 
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Nº 361 – requer informações sobre a ata de contratação de maquinário para as 
estradas rurais do município. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, 
explica seus requerimentos, esclarecendo a importância da transparência nos atos 
do  Fundo  Social  de  Solidariedade.  Salienta  o  requerimento  que  aborda  a 
construção do novo hospital público de Caçapava, que necessita da desafetação de 
uma  área.  Diz  que  aguarda  um  posicionamento  positivo  do  Prefeito  e  não 
“politicagem”.  Menciona  a  importância  da  coleta  seletiva  em  nossa  cidade  e 
apresenta  os  seus  questionamentos.  Volta  a  falar  do  caminhão  que  executa 
serviços de eletricidade em Caçapava, cujo processo de licitação para compra de 
novo veículo ainda não foi aberto. Questiona os motivos para ainda não ter sido 
iniciado o processo. Diz que a prefeitura tem dinheiro em caixa para essa compra 
e  que  os  cem  dias  de  administração  já  se  passaram,  sendo  de  extrema 
importância essa compra. Menciona a publicidade do Senhor Prefeito relativa à 
manutenção das estradas rurais. Cita a ata de compra de maquinário para esse 
fim, no dia 21 de fevereiro, porém após dois meses nada aconteceu. Registra que 
nossas estradas rurais estão horríveis. Destaca que mais uma vez a publicidade do 
Prefeito  é  vazia  e  está  cobrando  resultados  concretos.  Aprovados  por 
unanimidade.  – DA VEREADORA DANIELE GALDINO: De Nº 362 –  requer 
informações  sobre  o  asfalto  do  Bairro  Panorama;  -  De  Nº  363  –  requer 
informações sobre o processo de avaliação e emissão de laudos para pessoas 
neurodivergentes  de  Caçapava;  -  De  Nº  364  –  requer  informações  sobre  o 
número de pessoas com deficiência cadastradas nas ESFs da cidade e  – De Nº 
379  –  requer  informações  sobre  possível  implantação  da  entrega  de 
medicamentos em casa. A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, comenta 
o péssimo estado do asfalto nas ruas do Bairro Panorama. Explica cada um de 
seus  requerimentos,  registrando  a  importância  de  cada  um.  Aprovados  por 
unanimidade.  – DA VEREADORA CATIANE FONSECA:  De nº 365 –  requer 
informações relativas aos atendimentos púbicos no bairro do Perinho;  - De Nº 
366  –  requer  informações  referentes  à  mobilidade  urbana  no  cruzamento 
localizado na região do Grêmio da Nestlé;  - De Nº 367 –  requer informações 
referentes ao Conselho Municipal de Desenvolvimento da Comunidade Negra e – 
De Nº 368 –  requer informações referentes ao Conselho Municipal de Políticas 
sobre drogas. A Senhora Catiane Fonseca, com a palavra, tece considerações 
para  cada  um  de  seus  requerimentos,  registrando  ao  importância  das 
reivindicações.  Aprovados  por  unanimidade.  O  Senhor  Rodrigo  Meireles 
assume a presidência. – DA VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nº 369 – 
requer informações  sobre a possibilidade de criação de uma Secretaria Municipal 
de habitação; - De Nº 370 – requer informações sobre a atividade delegada da 
polícia  militar;  -  De  Nº  371  –  requer  informações  sobre  remuneração  para 
servidores em comissão;  - De Nº 372 –  requer informações sobre dívidas de 
empresas  com  o  município  e  –  De  Nº  373  –  requer  informações  sobre  as 
providências adotadas frente às irregularidades apontadas no relatório do tribunal 
de  contas  da  última  gestão.  A Senhora  Dandara  Gissoni,  com a  palavra, 
explica  o  requerimento  que  reivindica  a  implantação  de  uma  secretaria  de 
habitação, discorrendo sobre o tema e a importância de a pasta abranger todo o 
assunto e os recursos.  Cita suas dúvidas com relação à Atividade Delegada que 
está sendo aplicada em nossa cidade. Faz considerações sobre a função que os 
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servidores  ocupam  quando  fazem  parte de  comissões  de  fiscalização  e  de 
monitoramentos e pensa que tais servidores devem receber uma gratificação pela 
função.  Questiona  a  respeito  dos  grandes  devedores  de  Caçapava  e  o  que  o 
município está fazendo para resolver essa questão. Diz que tais dívidas são de 
anos,  muitos  anos,  e  são  débitos  de  milhões.  Discorre  sobre  o  requerimento 
abordando os apontamentos do relatório do Tribunal de Contas, relativo à última 
gestão. Aprovados por unanimidade.  – DO VEREADOR JEFFERSON TAVARES: 
De  Nº  374  –  requer  informações  sobre  a  Secretaria  de  Obras  relativas  à 
estrutura, funcionamento e processos internos daquela pasta;  - De Nº 375 – 
requer informações sobre a possibilidade de implantação da coleta de exames 
laboratoriais, como sangue e urina, no PAM da Vila e  – De Nº 376 –  requer 
informações  sobre  a  possibilidade  de  descentralização  dos  atendimentos 
realizados  no  Centro  de  Especialidades  de  Caçapava.   O  Senhor  Jefferson 
Tavares,  com a palavra,  faz  esclarecimentos  dos  seus requerimentos,  todos 
voltados à saúde, justificando suas reivindicações. Aprovados por unanimidade. – 
DO  VEREADOR  PABLO  FERNANDES:  De  Nº  377  –  requer  informações 
detalhadas sobre o expressivo número de pacientes atendimentos pela FUSAM, 
dos Bairros de Nova Caçapava e Vila Antonio Augusto, conforme dito em audiência 
pública realizada no dia 04 de abril de 2025 e – De Nº 378 – requer informações 
detalhadas sobre a demanda reprimida de exames de mamografia.  O Senhor 
Pablo Fernandes, com a palavra, registra seus questionamentos a respeito dos 
exames  de  mamografia,  informando  que  o  mamógrafo  está  quebrado  e  a 
demanda está muito grande, sendo necessário resolver essa questão o quanto 
antes. Aprovados por unanimidade. – DA VEREADORA FRANCIANE MIRANDA: 
De Nº 380 – requer informações detalhadas sobre o planejamento estratégico e 
os  procedimentos  adotados  em caso  de  quebra  ou  manutenção  do  transporte 
público; - De Nº 381 – requer informações  detalhadas sobre a possibilidade de 
acompanhamento em tempo real por meio de aplicativo e/ou similares para os 
usuários do transporte público;  - De Nº 382 –  requer informações detalhadas 
sobre  a  implementação da lei  nº  6.118,  de  06/12/2023 –  Plano Municipal  de 
Gestão  Integrada  de  Resíduos  Sólidos  e  – De Nº  383 –  requer  informações 
detalhadas  sobre  a  fiscalização  dos  serviços  realizados  no  Departamento  de 
Serviços Municipais.  A Senhora Franciane Miranda, com a palavra,  justifica 
cada um de seus requerimentos, explicando-os detalhadamente. Aprovados por 
unanimidade. -  MOÇÕES –  Foram lidas, consideradas objetos de deliberação e 
encaminhadas  às  pessoas  endereçadas: Do  vereador  Bruno  Henrique:  De 
congratulações: De Nº 139 - aos Jovens estudantes do Sesi, pela premiação no 
Engineering  Inspiration  Award  -  Houston  -EUA. -  Da  vereadora  Dandara 
Gissoni: De congratulações/louvor: Nºs 141, 142 e 143 – respectivamente 
– ao Terreiro Aruanda de Zé Pelintra e Dona 7 Navalha, pela contribuição para a 
valorização das tradições religiosas afro-brasileiras; ao Sindicato dos Bancários 
pelos  seus  102  anos  de  história  e  luta  incansável  em  defesa  da  classe 
trabalhadora e à artista visual, arte-educadora e produtora cultural Simone Varela, 
por seu trabalho notável e impactante no município de Caçapava.- De apoio: De 
Nº 144 - à Dra. Ana Paula, uma médica corajosa que teve a bravura de desabafar 
sobre as precárias condições de infraestrutura em Taubaté e fazer um pedido de 
socorro por melhores condições para atender à população. - De repúdio: De Nº 
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140 - ao Prefeito de Gavião (BA), que ordenou a matança de cães em situação de 
rua. - Da vereadora Daniele Galdino: De congratulações: De Nºs 136 e 137 
– respectivamente -  o Coletivo Pé de Manga, pela belíssima trajetória e pelas 
relevantes ações desenvolvidas na nossa cidade, unindo cultura, sustentabilidade 
e  conscientização social  e  à  Igreja  da  Cidade –  Caçapava,  pela  realização do 
Espetáculo  de  Páscoa  2025  –  “Milagres”.  –  De  pesar:  De  Nº  138  - pelo 
falecimento  do  Senhor  Nilo  Alegretti  Júnior.  – Da  vereadora  Franciane 
Miranda: De pesar: De Nº 145 –  pelo falecimento de Sua Santidade o Papa 
Francisco, líder espiritual da Igreja Católica e referência mundial na promoção da 
fraternidade e solidariedade. – Do vereador Maicon Goiembiesqui: de pesar: 
De Nº 146 –  pelo falecimento do pontífice sucessor de Pedro, líder da Igreja 
Católica e Chefe de Estado da Cidade do Vaticano, Papa Francisco, ocorrido no dia 
21 de abril de 2025. Esgotado o material do Expediente, fica franqueada a palavra 
aos Senhores Vereadores para  – EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra,  cita os bairros atendidos em suas indicações e 
faz a leitura de um texto que elaborou e postou em suas redes sociais, a respeito 
do Papa Francisco, que faleceu no dia de ontem.  O Senhor Pablo Fernandes, 
com a palavra, diz que apresentou duas minutas de projetos de lei em indicações 
que tratam de rastreamento de transporte público e a respeito de resíduos sólidos. 
Tece  considerações  sobre  o  assunto.  A  Senhora  Daniele  Galdino,  com  a 
palavra, faz considerações sobre as moções que apresentou na sessão, citando-
as e discorre sobre o material que apresentou em suas indicações, registrando 
suas  reivindicações.  O  Senhor  Jefferson  Tavares,  com  a  palavra,  faz 
explicações  para  as  indicações  que  apresentou  na  sessão,  citando  casos  de 
reivindicações sobre o trânsito.  A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, 
menciona o caso do acidente do motorista da FUSAM, que se trata de um acidente 
de trabalho. Diz que o motorista está na UTI e manifesta sua solidariedade à 
família do servidor, colocando-se à disposição. Solicita apoio à CIPA e discorre 
sobre  o  assunto.  Cita  a  necessidade  de  consertar  a  descarga  do  banheiro  da 
secretaria  de mobilidade urbana,  para  depois  equipar  aquele  local  com outras 
necessidades. A Senhora Franciane Miranda, com a palavra, discorre sobre as 
indicações que apresentou na sessão, citando o caso do médico que foi envolvido 
no escândalo divulgado na TV, o que gerou mais um problema com a falta de 
cardiologista,  aumentando  a  demanda.  Vai  citando  os  bairros,  cujas  estradas 
precisam de manutenção.  Menciona o falecimento do Papa,  demonstrando sua 
tristeza  e  respeito.   Ninguém  mais  se  manifestando,  o  Senhor  Presidente 
declara  encerrado  o  Expediente  e  solicita  da  1ª  Secretária  que  faça  a 
chamada dos Senhores Vereadores para a - VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS - às 
dezenove horas e cinquenta e três minutos,  feita a chamada, foram constatadas 
as presenças de 11 (onze) vereadores, o Senhor Presidente passa à – ORDEM 
DO  DIA  –  O  Senhor  Bruno  Henrique,  pela  ordem,  requer  verbalmente  a 
suspensão  da  discussão  do  Projeto  de  Lei  Nº  42/2025,  por  03  (três)  sessões. 
Aprovado por unanimidade o requerimento verbal.  A pedido do vereador Maicon 
Goiembiesqui, é realizado um minuto de silêncio em respeito ao falecimento do Papa 
Francisco.   – PROJETO DE LEI Nº 39/2025 – De autoria do vereador do Prefeito 
Municipal,  Yan  Lopes  de  Almeida,  dispondo  sobre  o  regime  de  adiantamento  no 
âmbito do Poder Executivo. – 2ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota 
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explicativa. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, diz que o projeto aborda 
a  questão da verba miúda,  do dinheiro  destinado para  gastos  eventuais,  cuja  lei 
tornou-se defasada ao longo dos anos, sendo necessário mais agilidade no serviço 
público, bem como mais transparência. Ninguém mais se manifestando, em votação, 
o projeto foi  aprovado por unanimidade, sendo encaminhado ao Prefeito Municipal 
para  sanção e  promulgação.  – PROJETO DE LEI  Nº 41/2025 –  De autoria  do 
vereador  Adilson  Henrique  França,  dispondo  sobre  a  concessão  do  Alvará  de 
Regularização de Obras e dá outras providências.  – 2ª Discussão: A 1ª Secretária 
faz a leitura da nota explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o 
projeto foi  aprovado por unanimidade, sendo encaminhado ao Chefe do Executivo 
para  sanção  e  promulgação.  -  PROJETO DE LEI  Nº  43/2025 –  De autoria  da 
vereadora Daniele Galdino, instituindo no Calendário Oficial de Eventos do Município 
de Caçapava o “Dia de Luta contra a violência à Mulher”.  – 2ª Discussão: A 1ª 
Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto. A Senhora Daniele Galdino, 
com a palavra, faz a leitura da justificativa da propositura e faz um discurso contra o 
feminicídio. Solicita o apoio dos vereadores para com o projeto, para que olhem com 
carinho.  Ninguém mais  se manifestando; em votação;  o  projeto foi  aprovado por 
unanimidade, sendo encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação. 
–  PROJETO  DE  LEI  Nº  35/2025  –  De  autoria  da  vereadora  Daniele  Galdino, 
instituindo  no  Calendário  Oficial  de  Eventos  do  Município  de  Caçapava  o  “Dia  de 
Prevenção e Combate à Surdez”. – 2ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da 
nota explicativa do projeto;  ninguém se manifestando; em votação;  o  projeto foi 
aprovado por unanimidade, sendo encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e 
promulgação.  - PROJETO DE LEI Nº 11/2025 –  De autoria da vereadora Daniele 
Galdino, criando a Semana de Prevenção e Conscientização sobre a Sífilis e a Sífilis 
Congênita no Município de Caçapava e dá outras providências. – 2ª Discussão: A 1ª 
Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto. A Senhora Daniele Galdino, 
com a palavra, diz que a questão da sífilis em nossa cidade é séria e informa que no 
último ano nasceram trinta e cinco crianças com sífilis congênita, correndo o risco de 
ter cegueira, surdez ou deficiência intelectual. Diz que essa doença pode ser evitada 
se  a  mãe se  tratar.  Diz  que  é  preciso  haver  testagem,  prevenção e  tratamento. 
Comenta que o problema aumentou durante a pandemia e que esse número pode ser 
ainda maior, pois essa estatística é de quem foi buscar tratamento e passou pela rede 
pública de saúde. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 
por  unanimidade,  sendo  encaminhado  à  comissão  de  justiça  e  redação  para 
apresentação da redação final.  – PROJETO DE LEI Nº 49/2025 –  De autoria do 
vereador Bruno Henrique da Silva, instituindo no âmbito do Município de Caçapava o 
Mês Abril Laranja, dedicado a ações de conscientização e prevenção de amputação. – 
1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa 
que os pareceres são favoráveis. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi 
aprovado por unanimidade.  O Senhor Bruno Henrique assume a presidência. – 
PROJETO DE LEI Nº 51/2025 – De autoria do vereador Jefferson Henrique Tavares 
de Sousa, dispondo sobre medidas de prevenção e apoio à mulher que tenha sido 
vítima de assédio ou importunação sexual em academias e estabelecimentos afins. - 
1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa 
que os pareceres são favoráveis. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi 
aprovado por  unanimidade.   – PROJETO DE LEI  Nº 31/2025 –  De autoria  da 
vereadora  Daniele  Cristine  Galdino  Siqueira,  instituindo  no  Calendário  Oficial  de 
Eventos do Município de Caçapava o “Dia de Prevenção e Combate à Meningite”. - 1ª 
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Discussão: A 1ª Secretária  faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa 
que o parecer da comissão de justiça e redação é favorável à Emenda Supressiva nº 
01.  O Senhor  Presidente coloca  em discussão  a  Emenda  Supressiva  nº  01: 
Ninguém se manifestando; em votação; aprovada por unanimidade. A 1ª Secretária 
informa que os pareceres são favoráveis ao projeto.  A Senhora Daniele Galdino, 
com a palavra,  diz que sua intenção com o projeto é o de fomentar a discussão e 
conscientização em torno da vacinação contra a meningite, porque muitas famílias 
não  estão  mais  vacinando  seus  filhos,  trazendo  de  volta  essa  doença  que  gera 
sequelas graves. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 
por  unanimidade.  – PROJETO DE LEI  Nº  33/2025 –  De autoria  da  vereadora 
Daniele  Galdino,  instituindo  no  Calendário  Oficial  de  Eventos  do  Município  de 
Caçapava o “Dia da Saúde Mental”. - 1ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura da 
nota explicativa do projeto e informa que o parecer da comissão de justiça e redação 
é favorável à Emenda Supressiva nº 01. O Senhor Presidente coloca em discussão a 
Emenda Supressiva nº 01: Ninguém se manifestando; em votação; aprovada por 
unanimidade. A 1ª Secretária informa que os pareceres são favoráveis ao projeto. A 
Senhora Daniele Galdino,  com a palavra, diz  que a saúde mental  precisa ser 
tratada com a mesma seriedade que a saúde física, pois está cada vez mais grave 
essa situação. Diz que é preciso promover espaços para diálogos e escuta, quebrando 
dessa forma o estigma com os transtornos mentais. Discorre sobre o tema.  Ressalta 
que a saúde mental é essencial e precisa ser levantada a bandeira pela saúde mental. 
O  Senhor  Maicon  Goiembiesqui,  com  a  palavra,  parabeniza  a  vereadora  e 
discorre sobre o tema. Salienta que tem inúmeros alunos que sofrem com problemas 
emocionais. Diz que o Poder Executivo precisa entender a importância desse dia e 
que  necessitamos  romper  os  rótulos  que  envolvem a  saúde  mental.  Registra  ser 
importante promover políticas públicas nesse sentido. Diz que os CAPS precisam de 
cuidado. Tece considerações sobre o assunto. Cita a lei, de sua autoria, que é da 
semana da valorização da vida e de combate ao suicídio. Menciona a importância de 
não se banalizar mais o assunto.  A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, 
discorre sobre o tema e fala do transtorno de ansiedade generalizada, problema do 
qual foi diagnosticada.  Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi 
aprovado por unanimidade. Esgotado o material constante na pauta da Ordem do 
Dia,  fica  franqueada  a  palavra  aos  Senhores  Vereadores  para  tratar  de  – 
ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O Senhor Maicon Goiembiesqui, com 
a palavra, diz que amanhã acontecerá as eleições da Câmara Jovem e do Prefeito 
e Vice-Prefeito mirins. Convida os vereadores para comparecerem nas dezesseis 
escolas onde acontecerão as eleições. Parabeniza os jovens que vão participar 
dessas  eleições.  Tece  considerações  explicando  como  funcionará  tal  votação. 
Comenta a parceria com a empresa Hubner, que revitalizou a praça de Santa 
Luzia, implantando um PEV naquele local, que infelizmente se transformou em um 
grande “lixão”. Diz que faltou conscientização da população precisando de ajuda 
da  prefeitura,  para  que  aquela  situação  não  virasse  um  problema  de  saúde 
pública, sendo necessário desativar o PEV. Diz ser a favor da criação da secretaria 
de meio ambiente, para que de fato sejam criadas e praticadas políticas públicas 
nesse sentido – educação ambiental e conscientização de sustentabilidade. Tece 
considerações sobre o tema. Cita o encontro paulista da juventude, na cidade de 
São Carlos. Agradece a Presidência da Câmara que baixou um Ato nomeando-o 
para representar a Casa no evento. Faz outras considerações.  O Senhor Pablo 

6
Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 

com o identificador 360030003800360039003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 
conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-

Brasil.



Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

Fernandes, com a palavra, agradece seu gabinete pela ação social realizada em 
seu bairro, celebrando a Páscoa. O Senhor Adilson Henrique, com a palavra, 
agradece o deputado Marcos Damásio pelo envio da emenda de quatrocentos e 
cinquenta mil reais e informa que o deputado Rafa Zimbalde irá entregar uma 
ambulância em nossa cidade no próximo dia 25, enviando também uma emenda 
para  ajudar  na  construção  da  sede  da  ABESC.  (A  Senhora  Franciane  Miranda 
assume a presidência). O Senhor Bruno Henrique, com a palavra, informa que 
o deputado Rafa Zimbalde vai estar em Caçapava, na Associação Comercial, para 
entregar duas viaturas, uma para o Esquadrão Vida e outra para o Lar Vicente de 
Paula, além dos outros benefícios citados pelo vereador Adilson. Convida todos os 
presentes. (O Senhor Bruno Henrique reassume a presidência). Ninguém mais se 
manifestando,  o Senhor Presidente  declara encerrada a presente sessão,  às 
vinte  horas  e  quarenta  e  cinco  minutos,  sendo  esta  Ata  lavrada.  Eu,  Denise 
Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Franciane dos Santos Miranda, 1ª Secretária, 
a subscrevi. Aprovada em 13 de maio de 2025.
   

Rodrigo Meireles Cursino
PRESIDENTE

 
Bruno Henrique da Silva

VICE-PRESIDENTE
 

Franciane dos Santos Miranda
1ª SECRETÁRIA 

 
Daniele Cristine Galdino Siqueira

2ª SECRETÁRIA 
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